ЗАКОН ЗБЕРЕЖЕННЯ ІМПУЛЬСУ, 
МЕХАНІЧНА РОБОТА. ЕНЕРГІЯ.                9 КЛАС

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Векторна фізична величина , що дорівнює добутку швидкості тіла на його масу називається …
      а) роботою тіла;                      в)  імпульсом тіла;
      б) імпульсом сили;                  г)  кінетичною енергією тіла;

2.   У якому напрямку відносно Землі будуть рухатися візки після зіткнення ?

                υ                                           υ

                            m                                        2m




              а)  праворуч;                          б) ліворуч;
              в) не рухатимуться;               не мохна визначити ;


     3. У виразі Ер =                    буква х означає…
                а)  довжину ;                         б)  видовженя;
                в)  переміщення;                   в)  енергію;
     
СЕРЕДНІЙ   РІВЕНЬ

1. Визначити модуль імпульсу качки масою 4 кг , що летить з швидкістю 5 м/с.
  а) 1 кг∙ м/с ;   б) 20 кг∙ м/с ;   в)  1,25 кг∙ м/с ;    г)  200 кг∙ м/с .

2. Швидкість легкового автомобіля у 2 рази більша від швидкості вантажного , а маса вантажного автомобіля у 8 разів більша від маси легкового. Порівняти кінетичні енергії автомобілів.
   а) однакові;
   б) кінетична енергія легкового у 2 рази більша ;
   в)  кінетична енергія вантажного у 2 рази більша ;
   г )  кінетична енергія вантажного у 4 рази більша .

3. Рівняння руху тіла вздовж осі Ох має вигляд  х = 4 – 8t( x в м,t в с ) . Модуль імпульсу тіла , якщо його маса 3 кг , дорівнює …
    а) 24 кг∙ м/с ;  б)  12 кг ∙ м/с ;   в)  6 кг ∙ м/с ;    г)  5 кг ∙ м/с .
ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ 
1. З носа човна , що рухається озером зі швидкістю 3 м/с , стрибнув горизонтально хлопчик зі швидкістю 6 м/с відносно берега в напрямі руху човна . Маса хлопчика 50 кг , маса човна 200 кг .Обчислити ˚ШВИДКІСТЬ РУХУ ЧОВНА ВІДРАЗУ ПІСЛЯ СТРИБКА ХЛОПЧИКА .
2. Обчислити повну механічну енергію горобця , який летить на висоті 0,02 км над землею і має швидкість 54 км/год. Маса горобця 0,1 кг.
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